EXAMEN DE MATEMATICAS B.TEMA 3.( 11/02/2008 ) 4°B
NOMBRE:
(4 puntos) Resuelve las siguientes ecuaciones:
a) 4zt — 1722 +4=0 b))z +V7—-3x=1 ¢)(x—3)2%=—z-(2z+21)-3

(1,5 puntos) Resuelve la siguiente inecuacién:

2—x
T+ 3

>0
3 1,5 puntos) Resuelve el siguiente sistema de inecuaciones:
g

3r+2y>7
4xr — by < —6

(1 punto) Resuelve las siguientes ecuaciones de segundo grado sin utilizar la férmula:
a)3x> =52 =0 b)7r?—-28=0 ¢)32°+27=0  d)1002*> =0

(1 punto) En un almacén hay lamparas de 3 y de 4 bombillas. En total existen en el almacén
80 lamparas y 290 bombillas. ;Cuantas lamparas de cad clase hay en el almacén?

@ (1 puntos) Andrés sube los escalones de la torre de la catedral de dos en dos y al bajar lo
hace de tres en tres, realizando un total de 200 zancadas. ; Cuantos peldanos tiene la torre de la
catedral?.



